



惠民版“金陵十二钗”走出国门

李庄镇道吴村农民画家吴康华的画作被一位美国收藏家预订

本报3月30日讯(记者 王文彬 通讯员 董士达)“红楼梦金陵十二钗的形象各有千秋,命运各不相同,对它们的研究仍然有着重要的现实意义……”26日下午,李庄镇道吴村农民画家吴康华向书画爱好者们介绍他的画作——红楼梦金陵十二钗。这副作品已被一位美国收藏家预订,即将通过国际快递发出。先前,他的同一画作已被多国艺术家、艺术馆所收藏。

据了解,吴康华今年63岁。受祖父的影响,他中学时代就开始学习画画,那时候学习的是白描。他收集当时的小人书,比着上面画,很快就掌握了构图方面的规律,尤其擅长表达人物的表情、动作、衣着等。

1970年高中毕业后,他回到道吴村继续学习白描。两年后,他应县文化馆邀请担任了画师,后来又担任了文化馆美术创作组组长。1985年,为了提升自己的创作水平,他自费去山东建筑工程学院美术系进修,主要学习图案和国画。进修结束后,他受聘担任了惠民地区外贸公司美术设计师并兼任惠民县地毯厂图案设计师。期间,他为外贸公司设计的建筑、屏风等图案远销美国、法国、日



吴康华向大家介绍自己的作品。

本等50多个国家,他为地毯厂设计的西游记图案畅销东南亚和国内20多个省市。

2006年,他开始担任孙子兵法城画院院长兼画师,2013年又开始担任中国孙子兵法城大美艺术馆馆长,他的作品开始为全国各地及海外游客关注

并受到好评。截至目前,他已经有三百多幅作品被海外游客及国内知名画家收藏。

近年来,吴康华更加侧重人物画创作。他的画既取材于历史人物,又不乏对现代人物的抽象化,风格上或超凡脱俗,或造型夸张,或中规中矩,

但均注重文化元素和道德元素的表达。“这几年,我搞创作的时候更加注重对文化、道德元素的研究和表达。我认为,只有如此,作品才更有生命力,才更有欣赏和艺术价值!”吴康华说。

县审计局三项措施做好地税审计

本报3月30日讯(记者 王文彬 通讯员 马秀丽) 在今年的地税征管质量审计中,惠民县审计局针对审计中涉及税收管理政策性复杂、税费种类多、纳税行业类型多样等诸多情况,积极采取得力措施,促进了地税征管质量审计工作有效开展。

充分做好前期准备。充分了解地税系统的组织机构和业务流程、地税管理信息系统、数据管理平台、财务软件的运行情况,掌握税收征管数据,查找疑点,确定重点延伸审计的纳税企业。集中组织审计组成员学习地税相关法律法规,借鉴

历年地税审计工作经验,把握地税审计的内容和重点。

创新工作方式方法。打破科室界限,统筹调配力量,全局参与,形成审计合力,实现审计效能的最大化。采取计算机审计,将审计疑点及时下发各审计组,定期召开座谈会,深入讨论,加强审计组之间的协作和审计过程的沟通,强化审计质量和风险意识,提高审计效率。

加强审计全程把控。根据该局新实施的《审计项目限时管理暂行规定》,将审计全程进行分阶段时限控制,提前介入法制审理程序,既提高了工作效率又保证了审计质量。

县审计局念好“三字经”服务民生

本报3月30日讯(记者 王文彬 通讯员 马秀丽) 近年来,惠民县审计局紧密联系审计工作实际,多措并举,倾情服务,切实让群众了解审计,让审计走近群众。

围绕民众所需,念好一个“帮”字。坚持把思想政治工作与解决民生的实际问题、体现人文关怀结合起来,积极组织广大机关干部与淄川镇孙家村困难家庭结成“帮扶对子”,每逢中秋、春节等节日到家中探访,及时了解生活困难。

坚持“审”跟“钱”走,念好一个“跟”字。紧跟民生资金,牢牢把握资金的筹措拨付、管理使用

等环节,提升财政资金使用效益;紧跟惠农政策,将老百姓的切身利益放在首位,深入到农户家中了解第一手资料,切实维护人民群众的切身利益;紧跟民生工程,重大民生项目及时跟踪审计,确保每分钱都花在刀刃上,保证政府资金的安全性。

注重成果利用,念好一个“改”字。把整改工作贯穿始终,对审计查出的各类问题进行认真梳理,深入分析原因,提出了切实可行的审计建议,促使有关部门出台了规范性文件;对重大问题则积极召开整改会议,加大整改跟踪督办力度,确保整改工作落到实处,切实巩固和扩大审计成果。



崔师傅教你用电

家用电器引发的火灾占了总体火灾总数的很大比重,所以用户要特别注意家庭用电的安全,这期先从电冰箱的用电安全教起:

1、在使用冰箱的时候,一定要注意冰箱摆放的位置是否合理,是否便于冰箱散热,而且还需要检查家庭的电源情况,是否接地,是否为专用线路。

2、在使用前用户要仔细阅读附带的产品说明书,检查冰箱的各个部件。家用冰箱使用的电源多为220V,50Hz单相交流电源,正常工作时,电压波动允许在187-242V之间,如果波动很大或忽高忽低,将影响压缩机正常工作,甚至会烧毁压缩机。

3、冰箱应使用单相三孔插座,单独接线。注意保护电源线绝缘层,不得重压电线,不得自行随意更改或加长电源线。

4、检查无误后,冰箱应静置2至6小时后再开机,以免油路故障(搬运后的冰箱)。接通电源后,仔细听压缩机在启动和运行时的声音是否正常,是否有管路互相碰击的声音,如果噪音过大,检查产品是否摆放平稳,各个管路是否接触,并做相应的调整。若有较大的异常声音,应立即切断电源,与专业的修理人员联系。

预算执行审计突出三个“新”

本报讯 近日,惠民县审计局提出本年度预算执行审计工作呈现出“内容新、要求新、方式新”的具体方案并开始实施。

新内容指将被审计单位贯彻落实中央“八项规定”情况、“三公经费”、会议培训费和津贴补贴发放等情况进行纳入审计范围;新要求指将预算执行审计工作全过程纳入了新制定的《审计项目限时管理暂行规定》和《审计执法过错责任追究暂行办法》的约束之下,严控审计工作质量,确保审计工作时效;新方式指将对部分实行会计电算化的单位实施计算机辅助审计,通过与被审计单位建立信息数据关联,电子账目等提高审计效率。

(马秀丽)

武定府原浆酒 滨州一品液展销中心

联系电话:0543-5988999

地址:渤海十路黄河七路以北



新品上市

山东一品液酿酒有限公司荣誉出品